



JURIJ

ŠESTA NAVADNA • 11. februar 2024 • leto XXI • št. 6



● Pastirsko pismo za postni čas

Svet trpljenja in zdravljenja je pomenljivo ogledalo sedanje družbe

Mir Gospoda Jezusa Kristusa, ki je posvečal bolnikom posebno skrb, bodi z vami in z vsemi vašimi, ki se jih boste spominjali ob poslušanju letošnjega postnega

pastirskega pisma. Za tematiko pisma škofov so nas prosili bolnišnični duhovniki, ki se vsako leto v januarju srečajo, si izmenjajo izkušnje in se medsebojno bogatijo. Hkrati se pripravijo na praznovanje svetovnega dneva bolnikov ob lurški Materi Božji, ki ga bomo letos obhajali prihodnjo nedeljo.

Sklanjamo se k vsem trpečim

V prvem delu postnega pastirskega pisma se škofje s posebno naklonjenostjo sklanjamo k vsem, ki jim življenje ne prizanaša z različnimi težavami, kot so bolezen, invalidnost, slepota, naglušnost, starost, osamljenost, alkohol, odvisnost, motnje v telesnem in duševnem razvoju . . . Prepričani smo, kot beremo v knjigi Blagoslovi, da »vsaka bolezen, posebej še huda, človeka prizadene. Bolj kot kdajkoli prej se zave svoje krhkosti, nemoči in odvisnosti od drugih, tudi od Boga. Veren človek pa vidi v boleznih tudi priložnost, da svoje trpljenje pridruži Kristusovemu in ga daruje zase in za druge. Z zaupanjem se obrača k nebeškemu Očetu, saj ve, da je njegovo trpljenje in ozdravljenje v Božjih rokah«. (Blagoslovi, str. 182)

Primarij vseh primarijev

»Primarij vseh primarijev«, kot je Jezusa ob neki priliki poimenoval pokojni nadškof Šuštar, je ozdravil mnogo takih, ki so trpeli zaradi različnih bolezni, ter po besedah evangelista Marka, kot smo slišali v današnjem evangeliju, izgnal tudi veliko hudih duhov. Kristus oznanja in ozdravlja, kot Simonovo taščo. Z oznanjevanjem razodeva Božjo ljubezen, odpira pot k veri, razlaga smisel trpljenja, kaže pot k zveličanju. Danes nadaljuje svoje delo po nas. Simonova hiša so danes naši domovi, domovi za ostarele, bolnišnice, teh je v šestih slovenskih škofijah kar 26, pa hospic in drugi zavodi. Sicer pa se ne moremo izogniti vtisu, da je Slovenija velika »bolnišnica«.

Hvaležni bolnišničnim duhovnikom

Dragi vsi! Povejte bližnjim, ki jih obiskujete ali zanje molite, da jih imamo škofje radi ter da je njihovo poslanstvo dragoceno za našo krajevno Cerkev in tudi za ves svet.

Škofje smo hvaležni vsem, ki zdravstveno in vsestransko spremljajo in lajšajo bolečine. Hvaležni smo zdravnikom, medicinskim sestram ter zdravstvenemu in socialnemu osebju, ki z znanjem in požrtvovalnostjo skrbijo za lajšanje telesnih bolečin. Kot pravi eden slovenskih zdravnikov, je »slovensko zdravstvo kot zrcalo, ki odseva naše vrednote, našo solidarnost in našo narodno zavednost«. Hvala vsem, ki jim veliko pomenita človekovo dostojanstvo in svetost življenja od začetka do konca.

Pravo zdravljenje je celostno

Vsi se dobro zavedamo, da je pravo zdravljenje celostno, to je telesno, duševno, duhovno in socialno. Zato se škofje zahvaljujemo bolnišničnim duhovnikom. Teh je v slovenskih bolnišnicah približno trideset. Hvaležni smo vsem, ki ste blizu oskrbovancem v domovih za ostarele. Hvala župnikom, kaplanom in drugim duhovnikom, prav tako redovnikom, redovnicam, diakonom in prostovoljcem ter vsem, ki obiskujejo bolnike in starejše ob prvih petkih in drugih priložnostih na župnijah.

Povzemamo nedavno objavljen zapis v slovenskem katoliškem tedniku Družina. Žena je po smrti moža hvaležna za preizkušnje in za trpljenje, ki jo je utrpelo v ljubezni. Zapisala je: »Ob spremljanju umirajočega, zlasti ljubljene osebe, začnemo čutiti pravi smisel življenja, za katerega smo rojeni ...« (Družina 2023, str. 36, 20).

Duševni in duhovna opora

Prepričani smo, da ljudje pogosto bolj kot zdravstveno podporo potrebujejo duševno in duhovno oporo, ki jih zmoreta spodbuditi k bolj odgovornemu in pogumnemu življenju. O tem navajamo pričevanje zdravnika, ki spodbuja duhovnika: »Povezovalec si med nebeškim in zemeljskim, posvečen za zmeraj. Vem,

da so s študijami že dokazali učinkovito moč molitve pri zdravljenju. Pogosto sem pri svojem delu doživel čudeže, pravzaprav se mi neprestano dogajajo. To ti pripovedujem zato, da ti povem, da tvoje delo ni zaman, da se ti ob njem smehlja tvoj Oče in te blagoslavlja«. (dr. Janez Eržen, 25 let Bolniške župnije, str. 59)

Prvi del pastirskega pisma pred postom, v katerem se želimo zahvaliti vsem, ki ste blizu bolnim, preizkušanim in vsem, ki trpijo, sklenemo z besedami: »Dobri Bog, razsvetlji nas, da bomo starejšim, bolnim in umirajočim posredovali zakramente — spoved, maziljenje in obhajilo, ki jih bodo utrdili v krščanski veri, zaupanju v Božje varstvo ter sprejemanju in darovanju trpljenja za odrešenje vseh ljudi.« Naj Marija, Zdravje bolnikov, bolnim pomaga prenašati trpljenje s trpljenjem Jezusa Kristusa. Vsem — bolnim, tistim, ki jim strežejo, in vsem odgovornim podarjamo svoj blagoslov.

Vaši škofje



Na naši poti

V nedeljo bo znova srečanje skupine Vera in luč. Člani skupine nas vabijo k sveti maši ob 16h.

Od nas so se poslovili Martin Pintar, Vincenc Malgaj, Jožef Vončina in Pavla Šumej. Umrla je tudi Tatjana Štukelj, pogreb bo v ponedeljek. Radi molimo za drage rajne.

MOLITEV K LURŠKI MARIJI ZA ZDRAVJE

BLAGOSLOVLJENA BODI, NAJČISTEJŠA DEVICA, KI SI SE V SKALNI VOTLINI V LURDU PRIKAZALA SVETI BERNARDKI IN JO OBSIJALA Z ŽIVLJENJEM, LJUBEZNIIVOSTJO IN VELIČASTNOSTJO TER SE JI RAZODELA: "JAZ SEM BREZMADEŽNO SPOČETJE."

TISOČKRAT ČASTIMO TVOJE BREZMADEŽNO SPOČETJE IN DANES, NAŠA BREZMADEŽNA VEČNA DEVICA, MATI USMILJENJA, ZDRAVJE BOLNIKOV, PRIBEŽALIŠČE GREŠNIKOV, TOLAŽNICA ŽALOSTNIH, POZNAŠ NAŠE PROŠNJE, NAŠE MUKE, NAŠE TRPLJENJE. PROSIMO TE, USMILI SE NAS. KO SI SE PRIKAZALA V LURŠKI VOTLINI, SMO TI HVALEŽNO POSTAVILI ČASTITLJIVO SVETIŠČE, OD KODER RAZDAJAŠ SVOJE DAROVE IN S KATERIMI SI MNOCIM POMAGALA ZDRAVITI NJIHOVE DUŠEVNE IN TELESNE BOLEČINE.

ZATO PRIHAJAMO PRED TVOJE OBLIČJE Z BREZMEJNIM ZAUPANJEM VATE IN MOLIMO TVOJO MATERINSKO PRIPROŠNJO. USLIŠI NAŠE PROŠNJE, LJUBA MATI.

[... DODAMO SVOJO KONKRETNO PROŠNJO ...]

HVALJENA BODI ZA VSE TVOJE DAROVE! NAJ POSNEMAMO TVOJO KREPOST IN DAJ, DA BI BILI NEKOČ DELEŽNI TVOJE SLAVE. NAŠA LURŠKA MATI BOŽJA, MATI KRISTUSOVA, BOŽJEGA SINA SI UČILA MED NJEGOVIM ŽIVLJENJEM NA ZEMLJI, ENAKO MOČ IMAŠ TUDI SEDAJ V NEBESIH. PROSI BOŽJEGA SINA ZA NAŠE MOLITVE. NAJ SE ZGODI PO BOŽJI VOLJI. AMEN.

Interno glasilo ureja Sabina Zupan. Odgovarja Mitja Markovič, župnik.

🌐 www.zupnija-sentjur.si ☎ 03 749 17 20 ✉ info@zupnija-sentjur.si Karitas: 070 765 360

URADNE URE V ŽUPNIJSKI PISARNI: PON-PET: 8.30-10.30; TOR in ČET pa tudi po večerni sveti maši.

Aktualno na: »Župnija Šentjur« Prenos svete maše: »YouTube« »Župnija Šentjur«

nedelja 11. februar	ŠESTA NEDELJA MED LETOM	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Franca Polaka (obl.) + Slavka Novaka in starše (obl.) + Ano Selič, Antona, Andreja in Alojzijo + Ivana Lipuša + Jožeta in Cecilijo Gračner, Marijo Jazbinšek, Janeza, Marijo, Jožeta in Terezijo Jančič (obl.)</p> <p>10.30 (družinska): + Leva Kolarja</p>
ponedeljek 12. februar	Sveta Evlalija	<p>18.30: + Marijo Bračko (obl.) in Alojza + Julijano Klemenčič (obl.) ter Janeza in Mileno</p>
torek 13. februar	Sveti Jordan	<p>18.30: + Jurija Slomška (30. dan) + Silvestro Fajs + Martina in Marijo Pintar</p>
sreda 14. februar	PEPELNICA	<p>8h: + Ljudmilo Vrečko 18.30: + Milana Oseta</p>
četrtek 15. februar	Sveti Klavdij	<p>18.30: + Ančko Fidler + Magdaleno, Jakoba in Marjana Korošca + Rozalijo in Martina Mastnaka in v zahvalo za zdravje</p>
petek 16. februar	Sveta Julijana	<p>18.00 molitev pred Najsvetejšim</p> <p>18.30: + Marijo in Konrada Ocvirka + Antonijo Zdolšek + Anico Trunkl + Petra Cerkvenika + Marijo Kos (obl.)</p>
sobota 17. februar	Sveti Silvin	<p>18.30: + Ivanko in Franca Horvata ter Ivanko Dominko (obl.) + Verhovškove ter za Sandija Boršiča + Marjana Arzenška (obl.) in rodbino + Alojza Bobeka (30. dan) + Andreja Krajnca (obl.) ter starše Kranjc in Jazbec</p>
nedelja 18. februar	PRVA POSTNA NEDELJA	<p>7h: + za župljane in dobrotnike župnije</p> <p>9h: + Franca Močnika + Franca Doboviška</p> <p>10.30 (krstna): za novokrščenca Naceta in njegovo družino</p> <p>16h (Vera in luč): ▶ s prošnjo za mir + dva Branka in Marjano Cmok, Janeza Kneza in Iva Gričarja</p>